



# 和谐 友谊 发展

## ——2006 嘉定区外商投资企业年会现场速记

1月18日下午，嘉定区政府办公大楼内外呈现一派欢乐与节日的气氛，从各外商投资企业应邀而来的朋友500多人欢聚一堂，参加2006年嘉定区外商投资企业年会。据悉，参加年会的嘉宾多为外资企业、投资服务性公司的高层和嘉定区亲商大使，还有区各级政府的主要领导。

现场高朋满座，新朋友互推家门，老朋友互道问候，好不热闹。在观众席前几排的客人格外引人注目，一问才知道，他们是进入“嘉定区外资企业40强”和10家荣获“嘉定区现代服务业特别奖”的企业代表，这中间前者有伟创力、富士通、德尔福派克等，后者有锦湖轮胎、舍弗勒、赛鑫富贵大酒店等。德尔福派克中国区副总裁总经理樊兴告诉记者：“德尔福非常感谢嘉定区政府的支持，作为坐落在嘉定区内的企业，为当地经济发展做贡献是应该的，我们将在未来几年谋划更大的贡献。”

下午2时许，以“和谐、友谊、发展”为主题的年会正式开始。区领导在致辞中表示，“汽车



嘉定新一轮发展为国内外企业和投资者提供了良好的机遇，同时在嘉定的外资企业的投资者、员工和家属表示感谢。期间，嘉定区四套班子领导分别为荣获“嘉定区外资企业40强”和“嘉定区现代服务业特别奖”的企业颁奖。当企业代表上台领奖时，会场响起了热烈的掌声。区领导和嘉宾们还一起兴致勃勃地观看了精彩的文艺演出(见图)。 记者 王卫国 文/摄影

## 马陆各村公司 半数农户入股

本报讯 统计数据 displays,截至1月中旬,马陆镇18个村全部建立了股份制合作公司,6485家符合条件的农户“变身”成为股份制合作公司的股东,占全镇总户数的51.7%。

据悉,农户要成为公司的股东,除必须是本村村民外,还有一个“门槛”,即家中无违法搭建物。通过设立这一先决条件,让村民共同参与社会管理,改善了居住环境。通讯员 闵涌

## 检查超市秤具 9成精准有效

本报讯 1月16日至18日,区质量技术监督局对区内39家超市、154台电子秤的强制检定情况开展专项监督检查,结果显示:31家超市的140台秤均已强制检定且在有效期内;5家超市的10台电子秤检定标志超期在半年以内,1家超市的1台秤损坏未修复,检查人员现场责令超市负责人尽快送法定机构强制检定。此外,2家超市在上一年度检查时已被提醒要按时送检电子秤,但此次检查又发现有3台电子秤至今未被强制检定,工作人员将对超市进行行政处罚。 张贞珏

## 品牌布饰“扎堆”轻纺市场

本报讯 在不少消费者眼中充斥“大路货”的上海轻纺市场,自2006年下半年以来有了显著改观:投资1000多万元而精心策划、布置的布艺展示销售中心,汇集了全国90%布艺品牌,成为全国首屈一指的布艺批发、零售市场。半年来,布艺销售展示中心门庭若市,实现销售额3亿元,零售额首次超过批发额,成为市民居家、装修房屋选购布饰的好去处。

**购物环境赏心悦目**  
跟随涌动的人流,记者来到位于上海轻纺市场二楼的布艺销售展示中心,这里不同区域的款式、中式、时尚风格区以及窗帘配饰区等,标识鲜明,一目了然。去年,市场投资100多万

元装修了店面,安装了中央空调,优化了照明系统等等,平均每家店面的装修成本超过20万元。不少消费者来到这里都会惊叹:轻纺市场变了!

**布艺商品物有所值**  
在上新华立布艺有限公司的直销门店,销售人员半个小时内就与3位顾客谈妥了“生意”,其中一位李姓消费者告诉记者,他跑了许多布艺店,同样的面料在市场上的其他零售店要贵30%,有的甚至在50%以上。市场有关负责人说,“中心”引进的近300家布艺销售店,基本上都是全国各品牌布艺厂家在上海的最大或独家代理商,直接供货,故这里的零售价格低于市价。此外,“中心”还建立了“投诉先赔付”制

度。半年来,未有消费者投诉。

**销售服务吸引客户**  
不久前,在真新地区工作的小钱到“中心”购买了三室二厅房屋所需的全部中式布饰,全部费用不足5000元,谈起这件事,她非常高兴:“第一次去,他们仔仔细细问了我的家居结构、装修风格、色彩等,指导我选购面料,如何配饰等,使我感到布饰是一种家居消费文化。”小钱说,“他们还经常寄来服务卡,这样的售后服务,我真的很感动。”记者了解到,“中心”每家销售店都有贴近消费者的一系列服务举措,包括售前咨询、搭配设计、窗帘维修与洗涤等,让消费者省了不少心。 记者 沈青

## 历时三年斥资近五百万元 江桥改造十多座“赤膊”桥梁

这两天,从江桥镇南航线上通行的居民欣喜地发现,河上原来那座无栏的“赤膊”小石桥不见了,取而代之的是一座宽阔、坚实的水泥桥。

位于该镇封浜村与新华村交界处的南航线上,是接通老王家村和新王家村的要道。近年来,由于人流量和车流量的日益增多,这座小桥成了事故多发地,常常有人不慎跌入河中,还有一名外来女子不慎溺水身亡。去年底,江桥镇斥资近200万元,加宽、加固桥面,并安装了水泥扶栏,杜绝了安全隐患。

江桥地区共有108条(段)河流,总里程127公里。近年来,江桥镇结合河道整治,将旧桥改造列为重要内容,全面提高了一批村宅“赤膊”桥梁安全系数。据统计,

近3年来,该镇在江、河、浜、浦、走马塘等河,先后投入近500万元,专用于翻建6座新桥、维修加固了7座危桥,不仅改善了当地村民的出行安全,同时增加了桥梁的通行能力,一些小型车辆可直接驶达村民家门,给居民便利了生活。据悉,目前,江桥镇党委已对全镇所有桥梁进行摸排估计登记,并列岀改造计划,今年已确定再改造2座旧桥。 通讯员 李宁



1月17日,记者途经嘉定城区中路,夜景美丽(见图)。原来,总投资520万元的嘉定城区中路、清河路灯光改造工程近日完成,城区两条主干道共安装大型投光灯35盏、投光灯2243盏、草坪灯416盏,还有镶在树干等处的满天星等22000余。 记者 沈青 摄影报道

## “万宏动力”公司开业 生产车用镍氢电池



本报讯 1月18日,主要生产汽车用镍氢电池的高新技术企业——上海万宏动力能源有限公司及该企业联合研发中心在上海张江高新技术产业化嘉定园开业,为嘉定汽车工业注入新动力。  
上海万宏动力能源有限公司由上海万宏实业投资(集团)有限公司、中科院微系统所、国家纳米工程中心等单位合作投资,注册资本2800万元,建筑面积5000平方米,年产镍氢电池1500万只,可为1.5万辆混合动力汽车配套,年产值3500万元。目前,产品主要供给上海汽车集团、沈阳金杯汽车等企业。该企业联合研发中心拥有一支由电池专家、博士、高级工程师组成的高素质研发团队,其中,拥有教授级高级工程师11名,工程师22名。据悉,下半年,该企业二期项目建成投产,年产值最高可达1亿元。图为外来宾参观镍氢电池生产车间。 记者 沈青 文/摄

### 图片新闻

这些天,马陆镇北管村西南村民小组的卢阿婆高兴不已,原来,她家门那座“上年纪”的老桥开始翻建了。施工现场,老桥已禁止通行,河面上临时搭起了简易木板桥。附近空地上堆放着水泥钢筋架梁,搅拌机已经开始运转(见图)……预计整个工程3个月内竣工。届时,新桥将从原来的3米拓宽到5米,承重力可达100吨。 通讯员 朱顺 浦晨龙 文/摄

## 嘉定区域“的哥” 人均月收3千

本报讯 2006年,嘉定3家区域性出租汽车公司全年营业收入达15722万元,比上年增长12.89%,创历史新高。单车日均营业收入616元,比去年增加了55元,区域性出租汽车驾驶员平均月收入3054元。 焦轩

## 建筑备案数增 节能尚有阻力

本报讯 从区建设部门获悉,2006年嘉定区建筑节能备案项目63个,是2005年的21倍;建筑面积290.30万平方米,是2005年的3倍,节能投资31660.74万元。 据悉,根据《上海市建筑节能管理办法》的相关规定,嘉定自2005年5月起对新建居住建筑实行节能方案备案制度,但推进过程还存在社会认知度较低、建筑节能技术体系尚不完善等阻力。 李青